
Tweede Kamer Stemmingen waterkwantiteit  
26 april 2012
TK 82 82-17-82

17
Stemmingen waterkwantiteit

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over waterkwantiteit,

te weten:
- de motie-Jacobi over het experimenteerartikel in het
Deltafonds (27625, nr. 261);
- de motie-Van Veldhoven/Lucas over actualisering van
het waterveiligheidsbeleid (27625, nr. 262);
- de motie-Van Tongeren over een deadline voor de vei-
ligheidsnorm van waterkeringen (27625, nr. 263);
- de motie-Van Tongeren over waterveiligheid in ruimte-
lijke beslissingen (27625, nr. 264);
- de motie-Dijkgraaf over additionele voeding voor het
budget (27625, nr. 265).

(Zie vergadering van 17 april 2012.)

De voorzitter:
De motie-Van Tongeren (27625, nr. 263) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat uit de Derde Landelijke Rapportage
Toetsing blijkt dat bijna een derde van onze waterkeringen
niet voldoet aan de veiligheidsnorm;

constaterende dat de regering voornemens is, in 2014 te
komen met een Deltaplan Waterveiligheid en dat het nieu-
we Hoogwaterbeschermingsprogramma daar deel van zal
uitmaken;

overwegende dat het van belang is om de veiligheid van
onze waterkeringen op orde te brengen;

verzoekt de regering, in het Deltaplan Waterveiligheid een
tijdpad op te nemen voor het aan de veiligheidsnorm vol-
doen van alle waterkeringen;

verzoekt de regering tevens, samen met de waterschap-
pen en andere decentrale overheden maatregelen te ne-
men om de in het tijdspad beoogde tussentijdse resulta-
ten te halen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 267 (27625).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Jacobi (27625, nr. 261).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de

ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Lucas (27625,
nr. 262).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en het lid Brinkman voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overi-
ge fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Tongeren
(27625, nr. 267).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (27625, nr.
264).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf (27625, nr. 265).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de VVD en de SGP voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.


